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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda ABD ile İran arasındaki teknik görüşmelerin son

iki günlük çatışmalara rağmen sürdüğü yönündeki mesajlar,

Hürmüz Boğazı'ndaki arz riskinin petrol fiyatlarına etkileri ve

yakında ivme kazanacak bilanço sezonu fiyatlamaların ana eksenini

oluştururken, risk iştahı karışık bir görünüm sergiliyor. Wall

Street'te savaş endişelerinin bir kenara bırakıldığı ve yapay zeka

temasının yarı iletken sektörü öncülüğünde yeniden öne çıktığı

güçlü bir seansın ardından ABD vadelileri bugün yatay negatif

seyrediyor.

Önceki seansta Philadelphia Yarı İletken Endeksi %3’ün üzerinde

yükselerek haftanın başındaki sert satışların önemli bir kısmını telafi

etti. Sektördeki olumlu havayı pekiştiren bir diğer gelişme, SK

Hynix'in yaklaşık 26,5–28 milyar dolar toplayarak ABD tarihinin en

büyük yabancı kotasyonlarından birine imza attığı Nasdaq çıkışı

oldu; talebin yedi kattan fazla karşılanması, yapay zeka tedarik

zincirinin kilit oyuncularına yönelik iştahın gücünü teyit ediyor.

Jeopolitik cephede ise temkinli bir iyimserlik hakim. ABD'li bir

yetkili, kırılgan ateşkesi sarsan çatışmalara rağmen Washington'un

İran ile diplomatik çözüm konusundaki kararlılığını koruduğunu ve

teknik görüşmelerin sürdüğünü belirtti. Bu mesajın, ABD'nin

Hürmüz Boğazı'ndaki gemilere yönelik saldırılardan İran'ı sorumlu

tutarak yaklaşık 90 hedefi vurması ve İran'ın son iki gecede

bölgedeki ABD üslerine misilleme yapmasının ardından güçlenen

topyekün savaş endişelerini hafifletmesi bekleniyor.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları karışık

seyrediyor. Asya borsalarında da bugün itibariyle karışık bir

görünüm hakimdi. Özetle küresel risk iştahı karışık seyrediyor.

Emtia tarafında brent tipi ham petrol 76,1 $/varilde seyrederken,

altının ons fiyatı 4.100 $ civarında. Bitcoin 64.300 $, Ethereum ise

1.790 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, ABD tarafında açıklanacak önemli bir veri

bulunmuyor.

Ekonomik Takvim
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

SK Hynix, ABD Tarihinin En Büyük Yabancı Halka Arzlarından Biriyle 26,5 Milyar Dolar Topladı. SK Hynix (SKHY), 

Nasdaq'taki ADR halka arzında 26,5 milyar dolar fon toplayarak ABD tarihinin en büyük yabancı halka arzını gerçekleştirdi. 

Analistler, işlemin SK Hynix'in değerlemesini destekleyebileceğini ve Samsung hisseleri için de olumlu etkiler yaratabileceğini 

belirtti.

Strategy'nin Bitcoin Satışı Piyasada Dikkat Çekti. Strategy (MSTR), 3.588 Bitcoin satarak 135 milyon dolar gelir elde 

ettiğini açıkladı. Satışın mevcut Bitcoin satış programı dışında gerçekleştirilmesi, şirketin stratejisinde olası değişiklik 

tartışmalarını beraberinde getirdi.

Amazon Shipping'in Fiyat Politikası UPS ve FedEx Üzerinde Baskı Yarattı. Amazon Shipping'in kurumsal müşterilere 

daha düşük fiyatlar ve ek ücret avantajı sunmaya başlamasının ardından UPS (UPS) ve FedEx (FDX) hisseleri geriledi. 

Amazon'un lojistik faaliyetlerini hızla büyütmesi sektörde rekabeti artırıyor.

Tencent, Manus'un En Büyük Hissedarı Olmak İçin Görüşüyor. Tencent'in (TCEHY), Meta'nın satın alma sürecinin iptal 

edilmesinin ardından yapay zekâ girişimi Manus'un en büyük hissedarı olmak üzere görüşmeler yürüttüğü bildirildi. İşlemin 

en az 2 milyar dolar değerleme üzerinden gerçekleşebileceği ifade edildi.

Meta, AI Altyapısını Bulut Hizmetine Dönüştürmeyi Değerlendiriyor. Meta CEO'su Mark Zuckerberg, şirketin yapay zekâ 

altyapısını dış müşterilere açabilecek bir bulut hizmeti kurmayı değerlendirdiklerini söyledi. Şirketin ileride bilgi işlem 

kapasitesini kiralama seçeneğini de değerlendirebileceği belirtildi.

OpenAI ve Google'ın Çin Bağlantılı Şirketlere AI Hizmeti Vermesi Tartışma Yarattı. Financial Times'a göre OpenAI ve 

Google, Pentagon'un kara listesinde bulunan bazı Çin bağlantılı şirketlerin yurt dışı iştiraklerine AI modeli sağlamaya devam 

ediyor. Konu ABD'de yeni düzenleme tartışmalarını gündeme getirdi.

Applied Materials: AI Talebi Çip Ekipmanı Harcamalarını Desteklemeye Devam Edecek. Applied Materials CEO'su Gary 

Dickerson, büyük müşterilerin iki yılı aşan ekipman talep planları paylaştığını belirterek AI yatırımlarının uzun süre güçlü 

kalmasını beklediklerini söyledi. Şirket, gelişmiş çip paketleme ekipmanlarında bu yıl %50 gelir artışı öngörüyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) – S&P 500 endeksi, son işlem gününü %0,81 artarak 7.543,64 puanda tamamladı. ABD – İran gerginliği devam

ediyor, ancak iki gün önce 80 doları test eden aktif Brent tipi ham petrol kontratlarında son rakamlar 76 dolar civarının altında

işlem görmeye devam ediyor. Bloomberg’de paylaşılan 12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.957 puan ile dolar bazında

%18,7 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan yakın vadede 7.630 puan direnç seviyesi, 7.250 puan ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.

Broadcom Inc. (AVGO) – Yarı iletkenler ve kurumsal altyapı yazılımları alanlarında faaliyet gösteren küresel bir teknoloji

şirketidir. Veri merkezleri, yapay zekâ altyapıları, ağ çözümleri ve kurumsal yazılım ürünlerinden oluşan geniş portföyü

sayesinde dijital dönüşüm ve yüksek performanslı bilgi işlem ekosistemlerinde önemli bir konuma sahiptir. Hisse için

Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 522,77 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre

%30,3 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede

önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse

için 56 analist AL, ve analist 5 TUT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 443 USD direnç, 370 USD ise destek

seviyesi olarak takip edilebilir.
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TE Connectivity Ltd. (TEL) – Bağlantı teknolojileri ve sensör çözümleri geliştiren küresel bir endüstriyel teknoloji şirketidir.

Otomotiv, endüstriyel üretim, havacılık, savunma ve iletişim altyapılarına yönelik yüksek performanslı ürün portföyü sayesinde

kritik uygulamalarda güvenilir bağlantı ve veri iletim çözümleri sunmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist

beklentileri 12 aylık vadede ortalama 260,78 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %31,1 getiri potansiyeline işaret

ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta

yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 16 analist AL tavsiyesi, 7 analist TUT

tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 216 USD direnç, 192 USD ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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